

Tuchów, 15.01.2024r.  
L. Dz. DIR/15/AGi/P/ZP1-24/01/2024/34

## Zainteresowani udziałem w postępowaniu nr ZP-1/24

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych na „Sukcesywne dostawy worków do gromadzenia odpadów w 2024 roku”. Znak postępowania: ZP-1/24.

W oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (*Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.*) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane do treści SWZ w postępowaniu na „Sukcesywne dostawy worków do gromadzenia odpadów w 2024 roku”.

### Pytanie 1

Poz. 7 Worki na popiół mają posiadać wyłącznie nadruk bez tasiemki?

### Odpowiedź:

Worki na popiół nie muszą posiadać żadnej tasiemki.

Worki czarne, żółte, niebieskie, zielone i brązowe (BIO-odpady z ogrodów) mają być wyposażone w taśmę do ściągania wpuszczoną w tunel górnej części worka, worki brązowe (BIO-odpady kuchenne) mają być wyposażone w tasiemkę do związywania dołączoną do zakładki bocznej worka (tasiemka do odrywania), natomiast worki białe-przeźroczyste nie muszą posiadać żadnej tasiemki.

### Pytanie 2

Proszę sprecyzować wymiary worków. Mianowicie który wymiar jest szerokością a który długością.

### Odpowiedź:

Worek czarny: wysokość: 110 cm, szerokość 70 cm;

Worek żółty: wysokość: 110 cm, szerokość 91 cm;

Worek niebieski: wysokość: 110 cm, szerokość: 70 cm;

Worek zielony: wysokość: 70 cm, szerokość 60 cm;

Worek brązowy (BIO odpady z ogrodów): wysokość: 110 cm, szerokość: 70 cm;

Worek brązowy (BIO odpady kuchenne): wysokość: 55 cm, szerokość: 60 cm;

Worek biały – przeźroczysty: wysokość: 80 cm, szerokość: 60 cm;



Tuchów



Ciężkowice



Ryglice



Rzepiennik  
Strzyżewski

**Pytanie 3**

Poz. 6 Worki na BIO-kuchenne odpady mają być z tasiemką w zakładce bocznej (do odrywania)?

**Odpowiedź:**

Tak, worki na BIO-kuchenne odpady mają być z tasiemką w zakładce bocznej (do odrywania).

**Pytanie 4**

Czy worki mają być rolowane separowane (cięte) lub rolowane z perforacją do odrywania?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie precyzuje wymogów w tej kwestii. Worki mogą być rolowane separowane (cięte) lub rolowane z perforacją do odrywania.

**z up. Piotr Zając** – Kierownik SUW Lubaszowa  
Spółki Komunalnej „Dorzecze Białej” Sp. z o.o.  
*(kwalifikowany podpis elektroniczny)*